
16/03/2021 SALI  33.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 NARLICA GÜZELİ KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

 5  9 SİNİRLİ ÇOCUK AĞIZ BÖLGESİNDE YIRTIK

 5  3 EL FENOMENO ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  2 GO WING BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  7 RICCARDO SOL ARKA AYAKTA KANAMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 EHRİMAN HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT ALİ SOLMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  10 MADAM 

LETSRANGE

RAPORLU OLMASIMEMDUH ATALAY 

ÜRENÇ

AT SAHİBİ

 5  10 ISSYK KUL RAPORLU OLMASIMEMDUH ATALAY 

ÜRENÇ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  2 ROYAL EAGLE BULUNAMADIĞINDANÖMER DEMİRBAŞ YAKUP TOPKAYA

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda 3 numaralı NARLICA GÜZELİ isimli at start makinasının altına girerek start mahallinden kaçmış ve koşu mesafesi kadar 

koşması nedeniyle Kurulumuzca yarıştan çıkartılmıştır. 

13.03.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda 2 numaralı DIVINE SPEED isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 16.03.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 17.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 17.03.2021 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşunun son 300 metresi yarış usul ve esasları yönünden kurulumuzca değerlendirilmiş olup, 4 numaraya kayıtlı  KING FURY 

isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 

4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Jokey Müslüm ÇELİK savunmasında; son 300 metrede atının iç 

bariyere doğru girme isteği  içerisinde olduğu için  atını dışarı doğru çektiğini, son 20 metreden sonra ise koşuyu kesin olarak 

kazandığı kanaatine vardığı için atının teşvikini azalttığını tarafımıza beyan etmiştir. Adı geçen jokeyin savunması kurulumuzca yeterli 

görülmüş olup, koşunun tamamında atını doğru ve sürekli teşvik ederek koşuyu daha fazla kazanma çabası ve arzusu içerisinde olması 

yönünde Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 6 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı BIG ROMANCE isimli atın antrenörü Savaş GÜRKAN, koşuyu 1. olarak bitiren 8 

numaralı RACING PRINCESS ve 2. olarak bitiren 2 numaralı ROYAL EAGLE isimli atlara son düzlükte kendi atına faul yaptıkları 

gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir

2 numaralı ROYAL EAGLE isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

4 numaraya kayıtlı PRENSES HİRA isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 15 boy geç çıkması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı PRENSES HİRA isimli at starttan 15 boy geç çıkması nedeniyle 15 gün 

süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, koşuyu 1. olarak bitiren 8  numaralı OVA KARTALI isimli atın binicisi Halef KATI, fotofinishi geçmeden nümayişte 

bulunmaması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı OVA KARTALI isimli atın binicisi Halef KATI, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 17.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 17.03.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine, 8 numaralı OVA KARTALI isimli atın binicisi Halef KATI, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı BİLDENHAN isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesi nedeniyle Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8. koşuda, 7 numaralı FİLİBYA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 7 numaralı RICCARDO isimli at Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol arka ayakta kanama olması 

nedeniyle rapor verilerek yarıştan çıkartılmış olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9
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